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1. Вид та назва регуляторного акта
Наказ Міністерства фінансів України від 28.07.2022 № 220

«Про затвердження Порядку списання безнадійного податкового боргу 
платників податків», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 10.08.2022 
за № 908/38244 (далі – наказ, Порядок).

2. Назва виконавця заходів із відстеження
Державна податкова служба України (Департамент по роботі з податковим 

боргом).

3. Цілі прийняття акта
Наказ розроблено з метою запровадження нормативного регулювання 

процедури списання безнадійного податкового боргу платників податків, що 
відповідає вимогам законодавства України, зокрема статті 101 Податкового 
кодексу України, та скасування відповідного наказу Міністерства доходів і 
зборів України, а також затвердження Порядку, що передбачає механізм 
визначення безнадійного податкового боргу для списання; встановлення 
переліку документів, необхідних для підтвердження безнадійності податкового 
боргу; алгоритм прийняття рішення про списання безнадійного податкового 
боргу; форму рішення про списання безнадійного податкового боргу.

Зокрема, у Порядку актуалізовано назву органів, на які покладено 
повноваження щодо списання безнадійного податкового боргу, назву Єдиного 
державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та 
громадських формувань; назву інформаційно-комунікаційних систем 
податкових органів; уточнено положення стосовно видачі сертифікатів щодо 
форс-мажорних обставин (обставин непереборної сили); скорочено перелік 
органів, на які покладалися повноваження щодо засвідчення факту непереборної 
сили (органи іншої держави, які легалізовані консульськими установами 
України, Президент України, Верховна Рада Автономної Республіки Крим, 
обласні ради, інші уповноважені згідно із законодавством органи); спрощено 
обрахунок щоквартального періоду проведення списання безнадійного 
податкового боргу у прив’язці до календарних дат відповідного року; тощо.

4. Строк виконання заходів із відстеження 
З 01.07.2023 по 31.07.2023.
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5. Тип відстеження 
Базове.

6. Методи одержання результатів відстеження
Відстеження результативності зазначеного регуляторного акта здійснено 

статистичним шляхом.

7. Дані, на основі яких відстежувалася результативність, а також 
способи одержання даних

Відстеження регуляторного акта здійснювалося на підставі аналізу 
інформації, отриманої з інформаційних систем ДПС.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта
Показниками результативності є дані:

Загальні надходження від сплати 
податків до Зведеного бюджету 
України

За даними Державної казначейської 
служби України Державною 
податковою службою України 
забезпечено фактичних надходжень 
податків і зборів (обов’язкових 
платежів) до Зведеного бюджету 
України станом на 01.07.2022 – 
526,1 млрд грн, станом на 01.07.2023 – 
569,4 млрд грн

Кількість платників податків, на 
яких поширюється дія акта

Дія акта поширюється на всіх платників 
податків (юридичних осіб та фізичних 
осіб, у тому числі фізичних осіб – 
підприємців).
Згідно зі звітом «Про стан обліку 
платників» (форма № 1 – ОПЗ) 
загальна кількість основних платників 
податків, які не перебувають у процесі 
припинення, становить станом на 
01.07.2022 – 3 375 104 особи, станом на 
01.07.2023 – 3 447 461 особа

Сума списаного податкового боргу   
до Зведеного бюджету 

За 6 місяців 2022 року податковими 
органами списано 1 046,2 млн грн 
податкового боргу перед Зведеним 
бюджетом, всього за 2022 рік списано                        
1 574,9 млн грн податкового боргу 
перед Зведеним бюджетом.
За 6 місяців 2023 року податковими 
органами списано 1 358,5 млн грн 
податкового боргу перед Зведеним 
бюджетом
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Сума списаного податкового боргу 
до Державного бюджету

За 6 місяців 2022 року податковими 
органами списано 863,5 млн грн 
податкового боргу перед Державним 
бюджетом, усього за 2022 рік списано 
1 354,9 млн грн податкового боргу 
перед Державним бюджетом.
За 6 місяців 2023 року податковими 
органами списано 1 192,3 млн грн 
податкового боргу перед Державним 
бюджетом

Час та кошти, витрачені суб’єктами 
господарювання на реалізацію 
регуляторного акта

Реалізація наказу не потребує 
додаткових матеріальних та інших 
витрат суб’єктів господарювання.
Витрати часу на пошук регуляторного 
акта та ознайомлення з його текстом 
становитимуть близько 14 хвилин 
виходячи з того, що для ознайомлення з 
текстом стандартного аркуша формату 
А-4 необхідно 2 хвилини, а текст акта 
має 7 сторінок

Рівень поінформованості суб’єктів 
господарювання та/або фізичних 
осіб

Високий. Наказ опубліковано:
в Офіційному віснику України, 2022, 
№ 65 (23.08.2022), стор. 44, стаття 3935, 
код акта 113109/2022;
на вебпорталі ДПС (www.tax.gov.ua);
на сторінці  Інформаційно-
аналітичного центру «ЛІГА» 
(www.ligazakon.ua)

У зв’язку з прийняттям наказу держава та суб’єкти господарювання не 
витрачатимуть додаткових коштів та часу на реалізацію його норм.

Повторне відстеження результативності наказу буде проведено через два 
роки з дня набрання чинності наказом.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 
досягнення визначених цілей

На підставі результатів базового відстеження результативності 
регуляторного акта можна дійти висновку про те, що загалом впровадженням 
цього наказу вдалося досягнути поставлених цілей.

Перший заступник Міністра                                                       Денис УЛЮТІН

http://www.tax.gov.ua/
http://www.ligazakon.ua/

